
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen 5*Fernreisebus · Reiseleitung

Marianne Huber · 9 x Übernachtung in ausgewählten

3- und 4-Sterne Hotels · 8 x Abendessen im Hotel · 1

x Abendessen auf Stromboli · 1 x Abendessen in

Palermo · Örtliche Führungen für die Ausflüge lt.

Reiseverlauf · Eintritt Archäologischer Park Paestum ·

Eintritt Kartause San Bruno · Eintritt Piedigrotta ·

Eintritt "La Cattolica“ Stilo · Eintritt Kathedrale

Gerace · Eintritt Archäologisches Museum Calabria ·

Wanderführer Camigliatello Silano Nationalpark und

anschließende Käseprobe · Schifffahrt Tropea -

Stromboli · Fährüberfahrt Palermo - Genua in

2-Bett-Innenkabinen · Frühstücksbüffet an Bord

Sonstige Eintritte und Citytaxe extra *Bei extremer

Wetterlage könnte die Schifffahrt auf Stromboli

entfallen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Kalabrien Einzelkabine aussen 27 €

Kalabrien Doppelkabine aussen 15 €

Termine & Preise:

03.05.2024 - 13.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

lt. Auschreibung / lt. Auschreibung

1960 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC / lt.

Auschreibung / lt. Auschreibung

1960 €

Einzelzimmer Dusche/WC erhöhter

Einzelzimmer Zuschlag / lt.

Auschreibung / lt. Auschreibung

2220 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC / lt.

Auschreibung / lt. Auschreibung

2190 €

Kalabrien - Ein süditalienischer Traum   - 11 Tage

Reiseleitung: Marianne Huber

Kalabrien - die südlichste Region Italiens hat unglaublich viel zu bieten. Malerische

Dörfer, typische süditalienische Städtchen, köstliche Spezialitäten und einmalige

Strände machen Kalabrien so außergewöhnlich. Ein Besuch des aktiven Vulkans

"Stromboli“ ist ein Höhepunkt der Reise. Sie machen einen Schiffsausflug auf die

Vulkaninsel und mit etwas Glück sehen Sie bei Nacht wie der Vulkan dampft und

Feuer spuckt. Kalabrien blickt auf eine Jahrtausende alte Geschichte zurück: schon

in vorchristlicher Zeit kamen die Griechen hier her und ließen sich nieder. Vieles

davon ist heute noch zu sehen. Außerdem ist Kalabrien eine der

sonnenverwöhntesten Regionen Europas. Durchgehende Reiseleitung durch

Marianne Huber. Vor Ort werden wir durch zusätzliche, örtliche Reiseleiter

unterstützt. Reisen auf höchstem Niveau - ein Vergnügen, das Sie sich nicht

entgehen lassen sollten. 

01 Orvieto 

Anreise auf der Autobahn nach Orvieto.

Zimmerverteilung und Abendessen im Hotel. 

02 Paestum 

Nach dem Frühstück kurzer Besuch von Orvieto Alto

dann Weiterfahrt nach Paestum. Wir besuchen das

UNESCO Weltkulturerbe mit Führung und erfahren

Interessantes über die Geschichte und Bedeutung der

Ruinenstadt, die schon 600 vor Chr. von den Griechen

gegründet worden war. Übernachtung in Capaccio

Paestum. 

03 Paestum - Camigliatello Silano 

Weiterreise an die Costa dei Cedri in Kalabrien,

Besichtigung der Muralien in Diamante. Führung in

Diamante. (Besuch eines Agriturismo für

Zedratzitronen oder eines Weingutes). 2

Übernachtungen in Camigliatello Silano. 

04 Camigliatello Silano Nationalpark 

Heute erkunden Sie mit einem Wanderführer den

Nationalpark dabei beobachten Sie auch die dort

lebenden Wildtiere. Bei einem Stopp in einer Käserei

sind Sie zu einer Verkostung des regional typischen

Caciocavallo Käse eingeladen. 

05 Piedigrotta - Pizzo - Tropea 

Auf dem Weg nach Tropea besuchen wir die

Grottenkirche Piedigrotta mit ihren besonderen

Skulpturen. Auf dem weiteren Weg halten wir in dem

hübschen Städtchen Pizzo in dem das köstliche

Tartuffo-Eis erfunden wurde. Es wird Gelegenheit

geben es zu probieren. 3 x Übernachtung in Tropea. 

06 San Bruno - Stilo 

Mitten im Aspromonte liegt der kleine Ort Serra San

Bruno. Schon allein die Fahrt dorthin durch die

atemberaubende Landschaft des Calabrischen

Apennins ist ein Erlebnis. Unweit des Ortes befindet

sich die uralte Abtei der Kartäuser - die ist unser Ziel am

Vormittag. Danach setzen wir die Route fort in

Richtung Jasminküste am Ionischen Meer nach Stilo,

wo wir das zauberhafte Kirchlein "La Cattolica“

besuchen werden. Die Rückfahrt nach Tropea führt

ebenfalls durch großartige Landstriche. 

07 Capo Vaticano - Stromboli 

Von Capo Vaticano, einem Felsensporn, den in der

Antike angeblich ein Orakel bewohnte, können wir

einen wunderbaren Blick auf die Küste des

Tyrrhenischen Meeres und die Meeresenge von

Messina genießen. Danach haben wir Zeit, um in

Tropea zu bummeln, bevor wir mit dem Schiff auf die

Insel Stromboli fahren. Bis ca. 20.00 Uhr bleiben wir auf

der Insel und dann fahren wir zur Feuerwand, um die

Aktivität des Vulkans zu beobachten, das sieht man bei

Dunkelheit am besten. Nach ca. 45 Minuten Vulkan-

Schauspiel Rückfahrt nach Tropea. 

08 Gerace - Pentedattilo - Reggio Calabria 

Heute verlassen wir Tropea in Richtung des

Nationalparks Aspromonte. Das Dorf Gerace liegt dort

in exponierter Lage, auf einem Felsplateau und zählt zu

den schönsten Dörfern Italiens. Es beherbergt den

größten Dom Kalabriens, eine imposante Basilika aus

der Normannenzeit. Dieses Bauwerk werden wir

besuchen. An der südlichsten Spitze Kalabriens, in einer

großartigen Landschaft liegt Pentedattilo, ein

Dörfchen, das lange zu den unbewohnten



Geisterdörfern gehörte. Heute lebt hier wieder eine

Handvoll Menschen, die sich um den Ort kümmern.

Reggio Calabria wird auch als Stadt der Bronzestatuen

bezeichnet und hatte in der Antike eine besondere

Bedeutung, von der Sie bei einer Führung durch das

Archäologische Nationalmuseum erfahren werden.

Übernachtung in Reggio Calabria 

09 Reggio Calabria - Palermo 

Mit der Fähre, die über die Straße von Messina führt,

verlassen wir Kalabrien nach Sizilien. Gegen Mittag

erreichen wir Monreale und dann Palermo, die

Hauptstadt Siziliens. Bei einer Führung werden uns die

Schätze der Stadt gezeigt: der Dom, der

Normannenpalast, die Märkte und prächtige Paläste.

Gemeinsames Abendessen in einer netten Osteria in

der Nähe des Hafens rundet den Tag ab. Einschiffung

auf die Fähre nach Genua. Fährüberfahrt in

2-Bett-Innenkabinen mit Dusche/WC. 

10 Fähre Palermo - Genua 

Übernachtung in Genua 

11 Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an. 
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